
	[bookmark: _GoBack]LP.
	NAZWA  CZĘŚCI 
	Materiał 
	Szacowana ilość 

	1. 
	Uszczelka fi 772x616x5mm 
	Tektura termoizolacyjna (bez azbestowa na bazie włókien ceramicznych i skalnych o odporności temperaturowej do ok 1400 st. C gęstość ok 900 kg/m3 np. BOARD PRO-1400)
	60 szt. 

	2. 
	Uszczelka fi 568x468x5mm
	Tektura termoizolacyjna (bez azbestowa na bazie włókien ceramicznych i skalnych o odporności temperaturowej do ok 1400 st. C gęstość ok 900 kg/m3 np. BOARD PRO-1400)
	60 szt. 

	3. 
	Nakrętka  zabezpieczająca klatkowa M20 
	Stal węglowa 
	80 kg

	4. 
	Nakrętka M20-B
	Kl.5 
	150 kg

	5. 
	Śruba M20x90-B
	Kl4.6
	150 kg

	6. 
	Śruba M20x100-B
	Kl4.6
	150 kg

	7. 
	Nakrętka  zabezpieczająca klatkowa M24
	Stal węglowa
	150 kg

	8. 
	Nakrętka M24-B
	Kl.5 
	150 kg

	9. 
	Śruba M24x120-B
	Kl4.6
	200 kg

	10. 
	Śruba M24x140 -B
	Kl4.6
	150 kg


Załącznik nr 6  do SWZ II Wykaz części zamiennych 
